
アンケート回答者数32名（参加者32名）

(1)性別 無回答　1人 (2)年齢 無回答　2人

(3)職業

(3)どこでこのイベントを知りましたか？

クレアソウル事務所のHP又はFB 21人 66%

ABC社のSNS 3人 9%

その他 6人 19% （友人、ChJ・招聘ブロガー）

無回答 2人 6%

(1)日本への渡航経験の有無 有 30人 94%

無 1人 3%

無回答 1人 3%

(2)日本への渡航理由【複数回答】 （3）滞在期間（複数回の場合は最長期間）

(4)日本への渡航回数 無回答　1名

「

　

第13回　料理体験を通じた地方の魅力発信事業（静岡県）

アンケート結果

１　属性

２　日本への渡航経験
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(5)日本を訪れる際、事前情報を何で調べるか【複数回答】

【複数回答】

(7)-2静岡県への旅行経験有の方の滞在期間 ①1日（3人） ④7日（3人）

②2日（1人） ⑤1年（1人）

③5日（1人）

(8)静岡県を訪問するとき、何を求めるか【複数回答】

(6)訪日の際の交通手段・宿泊先の手配方法は (7)-1静岡県への旅行経験の有無
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郷土料理 地元有名店 自然 観光施設 温泉 その他



①紹介された静岡県の情報は知っていたか

③本日の料理（茶そばいなり、遠州焼き、いちごと ④静岡県についてもっと知りたいと思ったか

ヨーグルトのスムージー）について理解できたか

①料理体験の全体的な満足度 ②料理の教え方について

③進行の仕方について ④どの料理が最もおいしかったか

(2)静岡県の料理体験の満足度をご回答ください

３　本イベント各コーナーに関する感想

②静岡県の概要について理解できたか

(1)本日の冒頭に行った、静岡県の魅力と料理概要の説明について満足度をご回答ください
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3.5％14人

44%

3人

9%
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3.1% ほぼ全て知っていた

半分くらい知っていた

ほぼ知らなかった
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無回答
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無回答

27人

85%

2人

6%

2人

6%

1人

3%

とても満足

少し満足
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無回答
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スムージー

無回答

27人

85%
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とても満足

少し満足

普通

少し不満

とても不満

無回答

21人
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10人

31%
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理解できた

無回答
26人
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5人

16%
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とても興味が出た

少し興味が出た

無回答



(3)わさびと日本酒についてご回答ください。

①あなたは普段、わさびをどのような料理とともに食べますか？

②日本酒の味について（試飲した場合のみ　2名試飲なし）

　「花の舞」について

「おんな泣かせ」について

　

(1)静岡県へ行きたいと思ったか (2)静岡県へ行く計画を立てようと思ったか

(3)今後、ABC Cooking Studio KOREAで授業を受けてみたいと思ったか

４　本イベント全体を通しての感想

6人

19%

10人

31%
2人

6%

14人

44%

甘い

普通

辛い

無回答

16人

50%

10人

31%

1人

3%

5人

16%
口に合った

普通

口に合わなかった

無回答

20人

62%

12人

38%

とても思った

少し思った

あまり思わなかった

全く思わなかった

無回答
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19％

5人

16%10人

31%

10人
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すぐに計画したい

半年以内に計画したい

1年以内に計画したい
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無回答

20人

63%

11人

34%

1人
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とても思った

少し思った

あまり思わなかった

全く思わなかった

無回答

29

2 1 0

さしみ・寿司 そば 焼肉 その他

16人

50%

8人

25%

8人

25%

口に合った

普通

口に合わなかった

無回答

11人

34%

7人

22%

2人

6%

12人

38%

甘い

普通

辛い

無回答



(1)-⑤静岡県の魅力と料理説明について感想やもっと知りたい点を自由にお書きください

(2)-⑤料理体験について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

４　本イベント全体を通しての感想

(4)本イベントを通して思ったことを自由にお書きください

○楽しかったです。日本について分かることができ、良かったです。
○日本料理は、体験するたびに新鮮で楽しいです。
○珍しい料理体験で、新鮮でおいしかったです。
○日本料理に興味がもてました。
○ありがとうございます。
○遠州焼きは、家に行って家族に作ってあげたいです。
○親切に説明してくれてありがとうございます。
○初めての料理体験でしたが、とても良かったです。進行も良かったし、地域紹介もとても役に立ちました。又次の体験
にも参加したいです。
○ABC COOKING STUDIOクラス体験は、少し高いと思ったですが、いい機会に経験できてよかったです。このような機
会がたくさんあればと思います。
○楽しくて有益な時間でした。
○よく知られていない日本の小都市について分かることができて良かったです。
○静岡の魅力を感じました。
○イチゴヨーグルトスムージーについては、作る作業も見れませんでした。気が散る。散漫だ。
○あまり接することができない料理を直接作ることができ、とても楽しかったです。たくさん開催してください！
○このイベントのように、簡単な体験イベントがたくさんあればと思います。とても楽しかったです。
○わさびがとても良かったです。
○このような文化体験イベントにもっと参加したい。初めてのイベントだったが、とても満足した。
○興味深く楽しかった。料理もおいしく手静岡県についてもっと知りたい。
○スタッフが積極的に手伝ってくれてとても楽しかったです。
○料理もおいしかったし、楽しい時間でした。また今度参加できればと思います。

自由記述

３　イベントやコーナ別の感想

○わさびを使った料理が学びたいです。
○富士山登山は、私の希望リストです。うなぎ料理も有名だと聞いています。次には、、
○わさびを作った料理がもっと知りたい。
○静岡県の自然環境や観光地について。
○静岡のわさび！
○特産品の背景が詳しく知りたいです。料理にまつわる物語など。試食時間に静岡の音楽を聞ければと思いました。も
ちろん、動画も良かったです。
○日本に暮らした時、伊豆半島についてよく聞きました。伊豆半島についてもっと教えていただければと思います。
○郷土料理の魅力を感じました。
○今日体験した料理以外、静岡の味についてもっと知りたいです。
○そばを稲荷に入れるのが新鮮で、遠州焼きは簡単に作ることができてよかったです。
○最後の仕上げの盛り付けがきれいで、見栄えも味も良かったです。静岡県のグルメなどが知りたいです。
○静岡に暮らしたにもかかわらず聴いたことの無い料理なので、由来や地域などについても知りたいです。
○わさびをたくさん使う料理を作り、食べてみたい。
○旅行地の紹介
○わさびアイスクリームの味が知りたいです。

○スタッフがそばで手伝ってくれてやりやすかった。
○満足します。学べることが多くてよかったです。
○様々な料理が体験でき、満足している。
○旅行に行って食べた日本料理を、直接作ることでさらに新しくおいしかったです。
○イベントなので落ち着けなかったが、静岡県について分かることができる機会でした。
○直接作ってみるのが、興味深かった。
○時間の余裕があると感じたが、料理進行が早かったので気がせいた。
○とてもおいしかったです。親切な説明ありがとうございます。
○満足した。スタッフがとても親切。特に7番テーブル。
○スタッフが親切でよかったです。(特に7番テーブル）進行スピードもGOOD!量も適当！コップや捨てられる1回用品(使
い捨て品)がもったいないです。
○テーブルごとにスタッフがいて親切に指導を受けることができました。
○満足。娘と一緒に体験ができさらに満足。
○初めて接するメニューだったので、新鮮で楽しかったです。
○進行が早かったです。急いでいるのかなと感じました。
○テーブルごとの補助スタッフがいてよかったですが、全体的な進行は早かったと思います。
○満足しました。難しくないし、また変わった味の料理を学ぶことができました。
○食感や味の説明が良かったです。
○個人指導だったので、難しい作業があったにもかかわらず順調に料理ができた。
○満足した。食材準備や紹介がきれいで清潔だ。
○立派な説明、良い食材でした。とても満足します。


